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●仕事内容
主に、若年者の利用者に対して、お仕事探しの支

援をおこなっています。

●志望動機
就職活動の際に、大学に来られていたヤングハ

ローワークの方に相談をしていましたが、親身に的
確なアドバイスをいただいたことから、私と同じよ
うに就職に悩んでいる方の手助けをおこなっていき
たいと思い、志望しました。

●佐賀労働局の魅力
上司や周りの方々からのサポートが手厚く、業務

の中で多くを学ぶことができます。また、上司から
のはたらきかけもあり、有給休暇が取得しやすく、
メリハリを付けて仕事ができます。

●受験者の方へメッセージ
試験勉強、面接対策など、長期戦になり大変だと

思いますが、陰ながら応援しています。受験の際は、
ぜひ佐賀労働局をご検討いただけると嬉しいです。
私たちと一緒に働きませんか。

佐賀公共職業安定所職業相談第二部門
事務官（共通） （R2採用）

趣味 音楽鑑賞
性格 マイペース

●仕事内容
主に物品管理や職員の給与・諸手当に関する業務、

文書の受理発送事務などを行っています。

●志望動機
「人の役に立ちたい」と漠然とした思いがありま

した。生活していくためには必要不可欠な労働のサ
ポートができること、労働局は業務で様々な人と接
することができることに魅力を感じたので志望しま
した。

●佐賀労働局の魅力
佐賀労働局の魅力は年次有給休暇などの休暇が取

得しやすい・完全定時退庁の取組などワークライフ
バランスが充実しています。事務官（共通）は業務
がとても幅広く覚えることも多いですが、研修も充
実しており、また分からないことがあってもまわり
の職員の方が優しく教えてくださる風通しの良い職
場となっており、スキルや知識を一から身につける
ことができます。私は採用されて一年弱ですが、採
用時と比べるとまだ少しですが、業務を通して知識
やスキルが身についているなと感じています。

●受験者の方へメッセージ
私は大学まで理系を学んでいて労働行政の知識な

ど全くありませんでしたが、周りの職員の優しいご
指導のおかげで支えられています。人と接すること
が好きな方やプライベートも充実させたい方などは
佐賀労働局をご検討いただけたら幸いです。試験勉
強など大変だと思いますが、頑張ってください。一
緒に働けることを楽しみにしています。

佐賀公共職業安定所庶務課経理係
事務官（共通） （R4採用）

趣味 旅行・食べ歩き・陸上
性格 楽観的、アウトドア

01 職業相談業務 02 庶務業務



●仕事内容
・雇用保険給付手続（認定）
・職業訓練受講中の給付手続

●志望動機
漠然と「公務員になりたい！」と思っていたところ、
ハローワークの職員が公務員であることを知り興味を
持ったのがきっかけです。国家公務員で有りながらも、
地域の皆さんの身近な存在として尽力できるところを
とても魅力的に感じました。

●佐賀労働局の魅力
佐賀労働局は、ワーク・ライフバランスの実現が可能
な職場だと思います。年次有給休暇をはじめとする各
種休暇が取得しやすく、部署や時期にもよるかと思い
ますが、残業等もほとんどありません。当時の人事担
当の方から、職場環境などの話を聞いて魅力的だと思
い、就職を決めましたが、入ってみると聞いたとおり
の職場環境でいま仕事ができています。共通採用事務
官の魅力については、まだ安定系でしか働いたことが
無いのですが、幅広い業務に携わることができる点が
魅力的だと感じています。

●受験者の方へメッセージ
労働行政は生活の基盤となる「働く」をいろんな面か
ら支えることのできるとてもやりがいのある仕事です。
私も入省時は右も左もわからない状態でしたが上司や
先輩に丁寧にご指導いただいたおかげで不安無く仕事
ができました。ぜひ一緒に佐賀労働局で働いてみませ
んか？皆さんと働くことを楽しみにしています。

佐賀公共職業安定所雇用保険給付課
事務官（共通） （R2採用）

趣味 食器を集めること
性格 単純

●仕事内容
・雇用保険（事業所・被保険者）に係る諸手続き
・育休、高年齢雇用継続給付、介護休業給付の
申請等の手続き

●志望動機
説明会の際に行われた若手座談会にて、若手職

員が自由に意見を言える風通しが良い職場で、活
気ある雰囲気を感じ「この職場で働きたい！」と
思ったのがきっかけです。また利用者と直接関わ
り、「雇用」の面から国民の生活を支えていきた
いと思い志望しました。

●佐賀労働局の魅力
ワークライフバランスの実現が可能な点です。

有給休暇が計画的に取得できる点や繁忙期以外は
残業がほとんどなく、プライベートの時間をしっ
かり確保できます。また異動が数年ごとにありま
すが、他局と違いほぼ転居を伴わない異動が魅力
です。また、研修体制が整っているため基礎から
学んで安心して業務に取り組むことができます。

●受験者の方へメッセージ
受験は長期戦で大変だと思いますが、乗り越え

た先には明るい未来があると思います。応援して
おります。一緒に佐賀労働局で仕事をしましょ
う！

鳥栖公共職業安定所雇用保険課
事務官（共通） （R4採用）

趣味 ダイエット（特技・リバウンド）
性格 ポジティブ

03 雇用保険給付業務 04 雇用保険適用業務



●仕事内容
会社の方が申し込まれた求人を作成し、全国のハローワークやイ

ンターネットを通して公開します。求職者の方はその求人をもとに
就職活動を行いますので、応募が増えるような求人条件の提案や雇
用管理の見直し、時には求職者の方から「こんな求人あったらな」
といった声をもとに、会社の方と日々相談をしながら魅力ある求人
票の作成を目標に業務を行っています。

●志望動機
公務員試験を受験するなかで、面接練習や応募書類の添削等のた

めにハローワークを利用した際に、職員の方が求職者に親身に話を
聞き、寄り添いながら職業相談を行っている光景を見て、ハロー
ワークの業務に興味を持ちました。そして、労働局の業務説明会に
参加し、人の人生を左右するような「就職活動」を支えられる仕事
に魅力を感じ志望しました。

●佐賀労働局の魅力
佐賀労働局の魅力は、職員同士の繋がりが深いことです。勤務官

署の中だけでなく、他官署とも常に連絡を密に取り合い、それぞれ
が協力し合いながら業務を進めています。また、ワークライフバラ
ンスが大変充実しており、仕事と家庭を両立するための支援制度や、
環境が整っており、とても働きやすい職場です。
また、事務官（共通）の魅力は、職業相談・紹介業務、求人、雇

用対策業務、雇用保険業務等、幅広い業務に就くことができること
です。仕事を探している方や働いている方、事業を行っている方な
どと広く接し、相談に対応することで、様々な角度から人々の「働
く」を支えることができ、国民の生活に密着した仕事ができます。

●受験者の方へメッセージ
ハローワークの仕事は窓口業務が中心であり、利用者に向き合い、

寄り添いながら仕事を行っていくため、直接感謝の言葉を聞くこと
ができる、魅力ある仕事です。多くの方と接していると、難しい事
案に直面することも何度もありましたが、同僚、上司に相談し指導
してもらいながら対応していくなかで自分自身を成長させていくこ
とができました。佐賀労働局は、人間関係があたたかく、プライ
ベートとの両立もでき、安心して働くことができる職場です。受験
生の皆さんもぜひハローワークで一緒に働いてみませんか。

武雄公共職業安定所求人・事業所部門
事務官（共通） （R2採用）

趣味 音楽鑑賞・漫画収集
性格 マイペースな性格

●仕事内容
企業指導、相談対応・援助、周知啓発

労使間のトラブルの解決のサポートを行うととも
に、事業主に対する助言・指導を行っています。

●雇均室の仕事について
雇用環境・均等室では、働き方改革、女性活躍

推進、ハラスメント対策の推進、同一労働同一賃
金など、働きやすい職場づくりを推進しています。
そのために県内の事業所を訪問して法律違反がな
いか確認し、助言・指導したり、労働者や事業主
からの相談に対応することで、紛争解決のための
援助を行ったりしています。
また、主に中小企業事業主を支援するための助

成金に関する事務や、労働局全体の行政運営が効
果的に行われるように、企画・立案・調整や広報
の取りまとめも行っています。

●佐賀労働局の魅力
上司が相談に乗ってくれる話しやすい職場で、

仕事が進めやすいです。労働局内の調整から事業
所への指導等幅広い業務を経験でき、やりがいが
あります。
月１日以上の年休取得が推進されており、プラ

イベートの時間もしっかり取れます。

●受験者の方へメッセージ
私は採用後にハローワークへ配属され、総務課、

雇均室と様々な部署を経験してきました。どの部
署においても、国民の労働に密接に関わっており、
大変働き甲斐のある職場です。また、ワークライ
フバランスも充実しており、とても過ごしやすい
職場環境となっています。
もし、気になっていたり迷っていたりしている

のであれば、まずは説明会に参加をしてみてはい
かがですか？

雇用環境・均等室指導係
事務官（共通） （H30採用）

趣味 マラソン：４回完走！！
性格 落ち着いてると思います！

05 求人受理業務 06 企業指導・相談業務



●仕事内容
・労働保険適用徴収業務
・労働・通勤災害に被災された労働者の方への
補償業務

●志望動機
労働者の方のサポートができる仕事がしたいと考え

志望しました。

●佐賀労働局の魅力
佐賀労働局は、他局と比べ規模が小さく、様々な業

務に携わることができるため、レベルアップしやすい
ことが魅力だと思います。
また、事務官（基準）は、主に労災補償業務を担当

しますが、労災保険法等の専門知識を活用しながら、
業務を通して被災労働者の方を支えることができるの
が魅力です。

●受験者の方へメッセージ
就職活動は長丁場で大変だとは思いますが、後悔の

ないよう頑張ってください。また、就職活動をする中
で佐賀労働局、そして事務官（基準）を検討していた
だければ嬉しいです。

佐賀労働基準監督署労災課
事務官（基準）（R２採用）

趣味 読書
性格 慎重

●仕事内容
労働者が仕事中や通勤中に負傷した際に、安心し
て療養に専念できるよう、労災保険の給付業務や
成立業務に日々奮闘しています。

●志望動機
小学生の時に、友人のお父さんが労災事故によ

り亡くなったことがありました。残された友人や
遺族の姿を見ていた影響で、労働者に寄り添える
ような仕事に就きたいと考えており、自分にぴっ
たりの仕事だと思い志望しました。

●佐賀労働局の魅力 佐賀労働局の魅力は、一年
目から様々な業務を経験できるところだと思いま
す。他局と比べて、人数はあまり多くはないかも
しれませんが、その分さまざまな業務に携わるこ
とができます。事務官は庁舎内での業務が主です
が、時には実際に現場に行って調査をすることも
あり、やりがいを感じることができる仕事だと思
います。

●受験者の方へメッセージ
日々の勉強や面接対策などやることがたくさん

あり大変だと思いますが、応援しています。ぜひ、
佐賀労働局を選択肢の一つとしていただければ嬉
しいです。一緒に仕事ができることを楽しみにし
ています。

唐津労働基準監督署労災課
事務官（基準）（R３採用）

趣味 趣味 旅行
性格 穏やか（と言われています）

07 労災保険徴収業務 08 労災保険給付業務



〒840-0801
佐賀県佐賀市駅前中央３－３－２０

佐賀労働局総務部総務課 人事係

●佐賀労働局YouTube公式チャンネルにて採用PR動画も公開中！

●佐賀労働局職員採用情報ページ

https://jsite.mhlw.go.jp/saga-
roudoukyoku/newpage_00140.html


